 Учитель музичного мистецтва

Ставищенського НВК №1

Купріянець Олена Миколаївна
   Предмет. Музичне мистецтво.  7 клас
  Тема. Героїчні та патріотичні образи  в музиці

   Мета:  розширити уявлення учнів про значення музичних   творів, що стали державними та духовними символами України, націлити учнів на сприйняття творів, які відіграють громадянську та духовну роль в житті народу та держави на прикладі творів П. Чубинського та М.Вербицького «Ще не вмерла України» та М. Лисенка «Молитва за Україну». Ознайомлення з сучасними творами героїчного та патріотичного характеру; розвивати  навички активного сприймання  музичного твору;  вчити розрізняти елементи музичної мови, використані для створення образу; розвивати образне мислення та здібності інтерпретації музичних творів; виховувати в учнях патріотичні почуття, почуття гордості та шани  до історичного минулого та  до вітчизняної музики, формувати загально дюлські якості та прививати любов до рідного краю.
Тип уроку: комбінований.
Методи: - словесні(бесіда,розповідь);

- наочні;
               - практичні (виконання вокальних творів).
Хід роботи

   1.  Вхід у клас учнів. 

Звучить музика Є.Аданцевича «Запорізький марш»
   2. Організаційний момент.
Оголошення теми і мети уроку.
   3.  Актуалізація опорних знань.
Звучить Гімн України П.Чубинського та М.Вербицького.
Діти встали,виконали Гімн України.
        -Бліцопитування:
Діти,всі ви знаєте, що це Державна пісня України і вона є   символом держави.
        -Що ви можите розповісти про авторів гімну?
   4.Мотивація  навчальної діяльності.
Слово вчителя.
  Історія створення українського гімну дуже складна, так як і доля нашої держави. Україна пройшла тяжкий  і  тернистий шлях до незалежності 1991 року. Але щасливе, безхмарне життя нашого народу затьмарили дії слов`янського брата-російського агресора, який незаконно захопив територію нашої держави, зокрема Автономну республіку Криму 2014 році. Саме 16 лютого 2014 року на майдані Незалежності відбулася революція Гідності, яка розпочалася розстрілом студентів. На цих барикадах загинуло багато молоді та громадян нашої держави. Ці події були також відображені і в музиці різних композиторів та виконавців. Зокрема, гурту «Океан Ельзи» пісня «Стіна», Кузьма Скрябін «Історія», Алла Івашина «Молитва за Україну», Юрій Меветера «Україна Золота».
  5. Слухання пісні  Тіани Роз  «Мамо, не плач»
Перегляд відео з виконанням пісні.
  -Учні  висловлюють свої почуття та враження від прослуханої пісні. 
6. Слухання С.Фоменко  «не спи, моя рідна земля» у виконання гурту «Мадрид».
Діти, український народ з давніх часів був незламним. Саме цією піснею до кінця, до перемоги ,тому,що ніхто не може зламати козацького духу, та віри у перевогу.
7. Розучування пісні «Україна» музика О.Антоненка, слова А.Орел.
  -  Попереднє прослуховування у виконанні вчителя.
  - Що ви можете сказати про цей музичний твір? Чи сподобався він вам?
   - Яка музична мова пісні?
 8. Творче завдання:
Діти, візьміть аркуші паперу та  кольорові олівці. Намалюйте будь-ласка  кольорами та відтінками, якою ви бачите нашу Україну. (роботу закінчують вдома)
9. Виконання пісні Н.Май «На нашій Україні»
  -Виконання пісні дуетом та ансамблем.
10. Узагальнення вивченого матеріалу.
      1) Слово вчителя.

Україну любили та прославляли музиканти різних часів та епох.А саме і український композитом М. В. Лисенко,який переймався долею України і написав музику на слова О.Кописького «Молитва за Україну». Давайте послухаємо та виконаємо цю пісню,яка звучить у виконанні Національної заслуженої академічної капели України «Думка».
        2)Діти співають пісню М. Лисенка «Молитва за Україну»
 11. Підсумок уроку 
Україна – найрідніший та наймиліший куточок на Землі,де ви народилися. Це наша Батьківщина. Вона найкраща та найдорожча для нас.

12. Домашнє завдання.
Домалювати малюнок про Україну.
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